



В Республике Башкортостан проводится проверка в отношении сотрудников Администрации городского округа город Уфа



Следственным отделом по Октябрьскому району города Уфы следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Башкортостан проводится доследственная проверка в отношении сотрудников Администрации городского округа город Уфа, на предмет наличия в их действиях признаков преступлений, предусмотренных статьями 285 (злоупотребление должностными полномочиями), 286 (превышение должностных полномочий), 293 (халатность) УК РФ.

Установлено, что в 1997 году дом по улице Российской города Уфы признан непригодным для проживания, впоследствии он включен в программу республики по переселению граждан из аварийного жилищного фонда на 2008 год. Семье предоставлено во временное пользование жилое помещение, расположенное на улице Габдуллы Амантая города Уфы. В 2011 году по



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Башкортостан

решению суда квартира, признанная аварийной, изъята у семьи, с уплатой выкупной цены в 1,7 млн. рублей, каждый из проживавших в аварийном жилье членов семьи должен был получить по 340 тысяч рублей. Указанное решение суда исполнено частично, поскольку только один из родственников получил свои деньги, остальные же этого до настоящего времени не сделали. Вместе с тем, в 2011 году вступило в законную силу еще одно решение суда, которым удовлетворено исковое заявление Администрации городского округа город Уфа о выселении семьи из предоставленного на время жилого помещения по улице Габдуллы Амантая города Уфы. Данное решение суда к настоящему времени не исполнено.

Проводятся необходимые проверочные мероприятия, по результатам доследственной проверки, после установления всех обстоятельств произошедшего, будет принято процессуальное решение.

21 Сентября 2018

Адрес страницы: <https://surb.sledcom.ru/news/item/1257551>